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Одним з найбільш значущих сегментів економіки України є 
агропромисловий комплекс, основним завданнями якого є постійне збільшення 
виробництва продукції рослинництва і тваринництва, нарощування обсягів 
продовольчих ресурсів. Аграрний сектор формує продовольчу та у визначених 
межах економічну, екологічну та енергетичну безпеку, забезпечує розвиток 
технологічно пов’язаних галузей національної економіки. Як відзначається в 
1], ДІЖ України дає близько 9-13% валової доданої вартості країни, його 

частка у зведеному бюджеті за останні роки становить в середньому 20%, а у 
товарній структурі експорту -  понад 25%.

У сучасних умовах аграрне виробництво вимагає використання 
інноваційних технологій, які спрямовані на зниження собівартості виробництва 
сільськогосподарської продукції та на підвищення її якості. На це в свою чергу 
впливають забезпеченість технічними засобами механізації та їх надійність. 
Товаровиробники аграрної продукції, купуючи техніку, технологічне 
обладнання та запасні частини, керуються не тільки їх вартістю, але й якістю 
виготовлення, та можливістю забезпечення гарантійного та післягарантійного 
обслуговування.

З метою забезпечення продовольчої безпеки держави в частині 
виробництва продукції ДІЖ, збільшення експортного потенціалу у вказаній 
галузі в Україні сформовано Концепцію Державної цільової програми розвитку 
аграрного сектору економіки на період до 2020 року [1].
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Ситуація, яка склалася в АПК України пояснюється недостатнім рівнем 
технічного забезпечення підприємств, а також високим рівнем морального і 
фізичного старіння значної частини машин та обладнання. Аналіз причин 
виникнення проблеми вказує на необхідність її обґрунтування та розв’язання 
програмними методами. Але разом з тим, подальший розвиток аграрного 
сектору потребує якісних перетворень, які могли б забезпечити підвищення 
конкурентоспроможності аграрного виробництва на внутрішньому та 
зовнішньому ринках.

Нами проведемо моніторинг забезпеченості аграрних підприємств 
Київської області різних форм власності сільськогосподарською технікою. 
Щодо техніки для тваринництва, то за даними [5], станом на 1 січня 2018 року в 
Київській області у користуванні аграрних підприємств для забезпечення 
тваринницької галузі знаходилось 317 машин і механізмів для приготування 
кормів та 328 роздавачів кормів для великої рогатої худоби. Протягом 2017 
року в аграрні підприємства Київщини, на ферми ВРХ надійшло відповідно 33 
машини і механізми для приготування кормів та лише 20 роздавачів кормів для 
ВРХ [6]. Разом з тим, протягом року вибуло, відповідно, 5 машин і механізмів 
для приготування кормів та 10 роздавачів кормів для ВРХ. Аналіз показує, що 
частка списаних роздавачів кормів для ВРХ по зносу становить 4 машини, що 
відповідає 1,3%. І хоч вказаний показник невеликий, але вказує на те, що 
зменшення парку вказаних роздавачів, призводить не лише до збільшення 
навантаження на одну машину та підвищення інтенсивності їх зносу, але й до 
порушення технологій годівлі ВРХ.

Це вимагає розробки та дослідження нових ресурсозберігаючих напрямів 
і методологічних підходів підвищення ефективності техніки для тваринництва 
за рахунок удосконалення системи експлуатації, технічного обслуговування, 
ремонту та підвищення надійності. Серед основних напрямів і підходів на які 
необхідно акцентувати увагу, є: підвищення напрацювання на відмову; 
зниження трудомісткості робіт з технічного обслуговування і ремонту; 
збільшення терміну служби.

Слід зазначити, що серед основних напрямів вирішення поставлених в 
Концепції [1] завдань в напрямку підвищення матеріально-технічного 
забезпечення аграрної галузі, слід назвати наступні:

- формування інтегрованої в світову промисловість галузі 
сільськогосподарського машинобудування;

- технічна модернізація машинобудівного виробництва;
- зменшення енерговитратності та імпортоенергозалежності галузі.
Для реалізації вказаних складових, проведено системні дослідження 

техніки агропромислового виробництва як складних технічних систем 
«Людина-Машина» [2, 4]. Актуальними в цьому плані також є дослідження, які 
направлені на оцінку та забезпечення надійності машин.

Проблема надійності техніки аграрного виробництва є однією з 
найважливіших і невід’ємних, оскільки доки буде розвиватись наукова думка, 
створюватиметься сучасні машини, формуватимуться нові технологічні 
рішення, на поточний момент часу вона не буде вирішена остаточно [3]
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